

CORRECCIÓN de errores del listado definitivo y anuncio convocatoria de entrevista de la convocatoria de trece becas para la realización de prácticas profesionales en la Dirección General de Salud Pública y Adicciones y centros dependientes de la misma, mediante publicación en la WEB de la Conselleria de Sanidad Universal y Salud Pública.

Publicada en fecha 28 de junio de 2021, en la página WEB de la Conselleria de Sanidad Universal y Salud Pública el listado definitivo y el anuncio de la convocatoria de entrevistas. Advertidos errores materiales en dicha publicación, se procede a su corrección:

En el Anexo II:

Donde dice:

Día: 1 DE JUNIO DE 2021

Debe decir:

Día: 1 DE JULIO DE 2021

Donde dice:

Día: 2 DE JUNIO DE 2021

Debe decir:

Día: 2 DE JULIO DE 2021

La Secretaria de la Comisión



Mª Jesús Álvarez Pascual

